

莫斯科祈禱所

▼莫斯科河支流斯卡爾波河

五月靈恩會

文·照片／利百加

記實



福音專欄

聯總

在信仰生活中，從心開始改變、美化自己，
追求靈修上的完全，藉著親近主，
實行主道在生活裡，必能過著一個更美的人生。

真耶穌教會莫斯科祈禱所成立於 1995 年，至今已 13 年的歷史。在這十幾年的歲月裡，莫斯科祈禱所經歷了許多風風雨雨，但是靠著神的恩典都頑強地走了過來，弟兄姊妹們的靈命也隨著這些經歷一天天地長大起來。

莫斯科的五月是美麗的，蔚藍的天空、和煦的春風、吐出的新綠、遍地的野花，到處都是一片生機盎然。莫斯科祈禱所五月靈恩會正是在這個時候舉行了。這次靈恩會的主題是「更美的人生」，地點選在離莫斯科 38 公里的一所療養院，美麗的莫斯科河支流正流經那裡。這次靈恩會應該是歷年來參加人數最多的一次，一共是四天的時間，療養院負責提供全部的食宿，非常難得。

在莫斯科祈禱所的信徒與國內的信徒情況有所不同，大部分信徒都是做生意的，有很多是在莫斯科的集裝箱市場工作，他們每天早上四、五點鐘就要起床去工作，非常辛苦。在莫斯科做生意費用相當大，很多信徒每天僅租金就要支付 200 多美元，所以大家都非常努力工作，捨不得休息一天。而且每年的四月底至五月初是商人們組織貨源的最佳時間，如果錯過這個時間就會丟失很

多機會，所以很多人都在這個時候回國組貨。但是，為了參加這次靈恩會，很多信徒都放棄了賺錢了黃金時期，直到參加完靈恩會後才回國。

2008 年 5 月 1 日，莫斯科祈禱所的弟兄姊妹們乘坐大巴車離開了莫斯科市，一路上大家歡聲笑語，歌聲不斷。大約過了四十分鐘，我們到達了這次靈恩會的目的地「禮炮療養院」。這個療養院是專門針對學生開放的，設施齊全，環境整潔，價格適中，非常適合我們。我們一行五十多人包下兩幢房子，沒有外人打擾，大家都感覺非常輕鬆。楊昱民傳道和陳路加執事也分別從法國和英國來到莫斯科參加我們的靈恩會。這兩位傳道人是莫斯科祈禱所最熟悉的老朋友了，新朋老友相見大家的歡喜自不在話下。

這次靈恩會主題是「更美的人生」。在這期間，楊傳道與我們分享了「美的感覺」、「傳福音給窮人」、「瞎眼的得看見」、「蛻變」等主題的道理，使我們明白了要過一個更美的人生，首先要改變自己，靠著聖靈的同在，使我們的身中能發出基督馨香之氣，在生活上實行愛心，把愛傳遞出去，使人感受到基督徒身上的美。陳執事

與我們分享的是，為了過一個更美的人生；要以基督為倚靠、建立一個圓滿的家庭、活得有盼望、珍惜所得的福、懂得為人祝福及如何造福與人，且使自己活得更快樂。在信仰生活中，從心開始改變、美化自己，追求靈修上的完全，藉著親近主，實行主道在生活裡，必能過著一個更美的人生。

在靈恩會期間，大家一起聆聽神的話語、唱詩、禱告，每個人心中都充滿了喜樂。同靈之間彼此交通並與慕道朋友積極互動，大家一起暢談，常常持續到半夜。清晨，當旋律優美的歌聲響起時，許多弟兄姊妹才發現天已大亮，清晨的陽光告訴我們新的一天又開始了。

在靈恩會中的小組獻唱也是大家比較關注的一個環節，為了準備這次小組獻唱，各組成員都花了很多心思。第一天是兒童唱詩班出場，孩子們的節目是歌舞表演，看到他們每一個動作都是那麼有模有樣，唱得也很認真，大家都高興得鼓起掌來。第二天是中老年唱詩班獻唱，這個詩班由不同年齡階段的人組成，由於大家平時很少有機會聚在一起集中練唱，所以在這幾天裡，大家都充分利用休息時間進行演出前的最後排練，他們選的幾首歌都相當有氣勢，尤其是最後一首「你該得勝」，大家唱的時候分成了兩個聲部，每個人都投入了全部的精力，唱得楊傳道直說：「真嚇死人了，魔鬼聽到你們唱的這首歌肯定會嚇跑了！這是我走遍全世界真耶穌教會見到的最有氣勢的唱詩班了！」最後一天獻詩的是心聲唱詩班，這個唱詩班沒有任何的專業人士，甚至連彈琴的姊妹都是自學的，但是他們卻把對主的愛全部傾注在歌聲裡，用歌聲向人們宣傳神國的福音，並鼓勵人們去傳揚福音。他們唱出的優美歌聲猶如天籟之音，至今都縈繞在我們的耳邊。

感謝主的眷顧，這幾天的天氣也格外晴朗，窗外溫暖的陽光，孩子們的嬉戲聲，鳥兒的啁啾聲，這樣優美的畫面真是很久都沒有見到了。更重要的是，神的話語滋潤了每個人的心田，難得有這樣集中的時間聆聽神的話語，在神的話語中，每個人都忘卻了屬世的勞累，沉浸在愛的海洋中。

這四天靈恩會，共有十幾位慕道朋友參加，有三位弟兄姊妹得到了寶貴的聖靈，有六位慕道朋友接受了活水洗禮。四天的靈恩會很快拉近同靈之間與慕道朋友之間的感情，盼望這股清新的力量能夠恩上加恩，更盼望每年都能舉辦這樣的聖會，使弟兄姊妹的靈命一天一天地長進。

願主的恩典永遠與莫斯科祈禱所同在，願一切的榮耀頌讚都歸給天上的父神！阿們！



▲參加靈恩會的部分成員合影
▼中老年唱詩班在表演



▲心聲唱詩班在表演
▼兒童唱詩班成員

